

Про зміни в освітньо-професійних програмах
ID ЄДЕБО 18122, ID ЄДЕБО 52750,
навчальних планах на їх основі

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 16, частини п'ятої статті 10 Закону України «Про вищу освіту», пункту 4.3 Положення про освітні програми Національного авіаційного університету, уведеного в дію наказом ректора від 07.05.2020 № 148/од, наказу ректора від 09.02.2022 №063/од «Про щорічний перегляд освітньо-професійних програм», на підставі службових записок завідувача випускової кафедри, з метою провадження освітнього процесу в університеті згідно з вимогами та рекомендаціями нормативних документів, задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти та заінтересованих сторін (стейкхолдерів)

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни в опис освітньо-професійної програми (далі – ОПП) «Льотна експлуатація повітряних суден» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціалізації 272.02 «Льотна експлуатація повітряних суден» за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» (ID ЄДЕБО 18122), затвердженої Вченою радою університету 19.05.2021, протокол № 5, навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти на її основі (додаток 1).

2. Внести зміни в опис ОПП «Управління авіаційними транспортними системами та комплексами» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» (ID ЄДЕБО 52750), затвердженої Вченою радою університету 20.10.2021, протокол № 9, навчальні плани підготовки здобувачів вищої освіти на її основі (додаток 2).

3. Увести в дію зміни, зазначені в п.1. та п.2 цього наказу, з 01.07.2022.

4. Завідувачу випускової кафедри та гарантам ОПП, зазначених у п.1. та п.2 цього наказу, забезпечити врахування внесених змін в навчально-методичному забезпеченні освітніх компонентів.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної роботи Анатолія Полухіна.

Ректор

Максим ЛУЦЬКИЙ

Зміни в описі ОПП «Льотна експлуатація повітряних суден»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ID ЄДЕБО18122,
за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»,
навчальних планах на її основі

1. До пункту 1.4. «Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми» додати речення: «Періоди навчання іноземних студентів визначаються окремими наказами університету відповідно до нормативних документів в сфері вищої освіти».

2. Пункт 1.8. «Передумови» профілю ОПП викласти у новій редакції:
«Вступ на навчання на освітньо-професійну програму обсягом 240 кредитів ЄКТС здійснюється на базі повної загальної середньої освіти.

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та перерахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста)».

3. Пункт 5.2. «Оцінювання» викласти у редакції: «Письмові іспити, диференційовані заліки, практики, лабораторні звіти, курсові проекти, курсові роботи, поточний контроль, єдиний державний кваліфікаційний іспит, тощо».

4. У частині «Обов'язкові компоненти» пункту 2.1. «Перелік освітніх компонентів, 240 кредитів ЄКТС», у навчальних планах НБ-1-272.02-/21, НБ-1-272.02/21-і назву обов'язкового компоненту «Атестаційний іспит» замінити на «Єдиний державний кваліфікаційний іспит» (без зміни обсягу освітнього компоненту у кредитах ЄКТС).

5. Замість назви форми атестації «Attestation Examination» в навчальних планах СВ-1-272.02-1/21, СВ-1-272.02-1/21-fs вказати «Unified State Qualification Exam».

6. Розділ 3 «Форма атестації здобувачів вищої освіти» викласти у новій редакції:

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту
Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту	Єдиний державний кваліфікаційний іспит передбачає оцінювання досягнень результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та освітньою програмою.

Зміни в описі ОПП «Управління авіаційними транспортними системами та комплексами» другого (магістерського) рівня вищої освіти (ID ЄДЕБО 52750) за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», навчальних планах на її основі

1. Пункт 5.2 «Оцінювання» викласти у новій редакції: «Письмові екзамени, диференційовані заліки, практики, лабораторні звіти, курсові проекти, курсові роботи, поточний контроль, атестаційний іспит, тощо».

2. У частині «Обов'язкові компоненти» пункту 2.1. «Перелік освітніх компонентів, 90 кредитів ЄКТС», в навчальному плані НМ-1-272-3/21 назву обов'язкового компоненту ОК14 «Кваліфікаційний екзамен*» замінити на «Атестаційний іспит» (без зміни обсягу освітнього компоненту у кредитах ЄКТС).

Примітку «* Атестація здобувачів вищої освіти у формі кваліфікаційного екзамену визначена з урахуванням постанови Кабінету міністрів України від 19.05.2021 р. № 497» вилучити.

4. Розділ 3 «Форма атестації здобувачів вищої освіти» викласти у новій редакції:

Форма атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здійснюється у формі атестаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи
Вимоги до атестаційного іспиту	Атестаційний іспит передбачає оцінювання досягнення результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти та освітньою програмою.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачити розв'язання складної задачі дослідницького або інноваційного характеру у сфері авіаційного транспорту. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти

Завідувач кафедри
аеродинаміки та безпеки польотів
літальних апаратів

Олександр БОНДІК